
Bük, 2023. március 27. 

név:  ...............................................................  iskola:  ............................................................ 
 

 

1.Állapítsd meg a sorozatok szabályait, jelöld! Pótold a hiányzó számokat! 

_____ , _____ , _____ , 47 , 58 , 55 , _____ , _____ , _____  

_____  , _____ , _____, 73 , 61 , 69 , _____ , _____ , _____ 

 

2.Számold ki! Jelöld a műveleti sorrendet! Írd fel a részeredményeket is! 

a. 18 – 9 + 3  4 + 1 0 : 2= ________ 

b. 6  7 + 72 : 8  6 = ________ 

c. 45 – (15 + 49) : 8 + 43 = ________ 

 

3.Igaz vagy hamis? (i=igaz, h=hamis) 

A szobád magassága 18 m.  _____  Egy negyed nap 10 óra.  _____ 

Egy fazékba kb.100 l víz fér.  _____  Egy kifli tömege 100 dkg.  _____ 

Egy liter teából 5 darab 2 dl-es bögre tölthető meg.  _____ 

4. Számképzés 

Képezz kétjegyű számokat az alábbi számkártyák felhasználásával! 

0  3  5  6 

Minden számkártyát csak egyszer használhatsz fel egy számon belül! Válaszolj a 

kérdésekre! 

………………………………………………………………………………………………………………………….. 



a.Hány darab kétjegyű páros szám képezhető így? ______ 

b.Melyik a legkisebb és a legnagyobb páratlan szám?  

legkisebb:_____      legnagyobb.: _____ 

 

5.Gondolkozz, számolj, válaszolj! Ha szükséges, írd fel számtannyelven! 

a.Gondoltam egy számot! Ha a szám kétszereséhez hozzáadok tizennyolcat, 

akkor 50-et kapok. Melyik számra gondoltam? ________ 

                              

                              

                              

 

b.Leírtam 10-től 40-ig a páratlan számokat. Hány darab 2-es számjegyet kell 

leírnom? ________ 

                              

                              

                              

 

c.Magassági sorrendben ki a második legalacsonyabb, ha a nyilak az 

alacsonyabb embertől a magasabb felé mutatnak? __________ 

András     Józsi 

     

Szofi     Cili    

 

6. Írd be a hiányzó műveleti jeleket úgy, hogy igaz állítást kapj!  

77 ____ 25 ____2 = 27   81 ____ (5 _____2) ____ 7 = 82 

 

32 _____46 ____2 = 9    100 ____ 63 ____9 ____8 = 44 



7. Az erdei etetőnél 12 őzike és 4 nyúl evett. Később csatlakozott hozzájuk 3 
szarvas, egy vaddisznó 5 kicsinyével és odaoldalgott még két róka is. 
Nemsokára azonban megjelent egy négytagú farkascsapat, akik elijesztették a 
nyulakat, az őzikéket és 3 kis vaddisznót is. Hány állat maradt az etetőnél?  
 
 
                              

                              

                              
                              

 
8. Édesanya nyáron 40 üveg lekvárt főzött. A lekvárok nyolcad része barackból, 
a maradék ötöd része eperből, a többi szilvából készült. Hány üveg szilvalekvár 
volt a polcon?  

                              

                              
                              

                              
                              

 
Jutalomfeladat:  

Sudoku: Töltsd ki a hiányzó helyeket az odaillő ábrával! A szimbólumok nem 

ismétlődhetnek sorokban, oszlopokban vagy a 3   2 méretű dobozokban. 

 


